



中國香港汽車會

HONG KONG, CHINA AUTOMOBILE ASSOCIATION

Est. 1918

MEMBER OF



2024年12月6日 中國香港汽車會新聞稿

邁向綠色未來 革新香港電動車退役電池回收

隨著電動車在香港的普及，電動車退役電池問題正逐漸成為社會關注的重點。由回收基金資助、中國香港汽車會主導的「回收基金 - 易收鋰」計劃，自2022年12月啟動以來，成功建立了一個為電動車退役電池回收而設的平台。

聚焦回收創新 香港如何應對未來電池浪潮？

香港雖然目前尚未面臨電動車退役電池的大規模壓力，但「回收基金 - 易收鋰」計劃走在了行業前列。搭建了專屬平台，整合多方資源，透過平台，相關業界包括電動車供應商、車輛維修工場、拆車商及回收商等能更緊密合作，構建一條暢通無阻的回收通路。

突破界限 從行業到社會的全面參與

「回收基金 - 易收鋰」計劃至今已舉辦多場講座，吸引了來自業界和公眾的廣泛參與。在這些活動中，專家就電動車退役電池回收的技術、流程以及二次應用的潛力進行分享，成功提高了社會對電動車退役電池的關注。

未來可期 香港引領電動車退役電池回收新時代

隨著「回收基金 - 易收鋰」計劃的圓滿完成，中國香港汽車會將繼續拓展行業合作，促進電動車退役電池回收常態化，並朝著電動車可持續發展的願景邁進。

如欲了解更多，請瀏覽「易收鋰」平台：<https://www.ezbatteries.net/zh>。

如有任何查詢，請聯絡中國香港汽車會。

聯絡人: Narsha Lam

Hong Kong, China Automobile Association Project Manager | EV battery division

funding@hkaa.com.hk